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Εγγραφές: 139 άτομα 

Συμμετοχές: 100 άτομα 

Αξιολόγηση: 46 άτομα 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 



 

 

 

Σχόλια/Προτάσεις: 

 

 Η μη προσκόμιση των έντυπων υπογεγραμμένων εγγράφων στον ΕΛΚΕ εφόσον αυτά 

συμπληρώνονται μέσω we-resCom και μπορούν πλεον να υπογραφούν με 

ηλεκτρονική υπογραφή 

 

 Εξαιρετική πρωτοβουλία. Μετά από την (καθημερινή/έμπρακτη) συλλογή εύλογων 

ζητημάτων θα ήταν χρήσιμη μια προσαρμοσμένη επανάληψη 

 

 Η τρέχουσα έκδοση του webrescom έχει δύο σημαντικά μειονεκτήματα: (α) ΔΕΝ 

βασίζεται στην (απο το ισχύον θεσμικό πλαίσιο) ωριαία αποζημίωση, αλλά από το 

κόστος ανθρωπομήνα. Αυτό έχει ως αποτέλεσμα, τη χρονοβόρα καταχώρηση 

συμβάσεων, αφού πρέπει να γίνονται πράξεις που θα μπορούσε να κάνει το ίδιο το 

σύστημα. Επίσης, δεν έχει δυνατότητα προγραμματισμού ωρών ανά μήνα, που 

μπορεί να μην είναι ίδιες ανά μήνα. (β) ΔΕΝ επιτρέπει την εισαγωγή ψηφιακών 

υπογραφών ή χρονοσφραγίδων από εκείνον/η που υποβάλλει ή εγκρίνει ένα φύλλο 



χρονοχρέωσης (ή μια σύμβαση, ένα αίτημα μετακίνησης, κλπ) στα διάφορα στάδια, 

έτσι ώστε να αποφεύγεται η εκτύπωση και η σπατάλη χαρτιού. 

 

 1)Να γινονται υπολογισμοι με βάση την Ανθρωποημερα ή ανθρωποώρα στις 

συμβάσεις και στις αμοιβες. 2)Να μπορει ο Επιστ Υπευθυνος να "προτεινει" 

timesheet εργαζομένου και να το ολοκληρώνει ο εργαζομενος 

 

 Θα θέλαμε βοήθεια στην πρωτη-δεύτερη χρήση του συστήματος. Μετά όλα καλά 

νομίζω. 

 

 Η εν τέλει αποφυγή της εκτύπωσης και προσκόμισης των εντύπων στον ΕΛΚΕ, 

δεδομένου ότι τα έγγραφα μπορούν πλέον να υπογράφονται και ηλεκτρονικά. 

 

 Θα ήταν πραγματικά βοηθητικό αν δεν έπρεπε να τυπώνουμε και να υπογράφουμε. 

Έτσι δεν θα γινόταν διπλή δουλειά. Αυτό όμως προυποθέτει να μπορούσε και ο 

Διαχειριστής του έργου στην ομάδα (συνεργάτης του ΕΥ) να έχει κωδικούς 

Διαχειριστή και να ελέγχει τα timesheets. Ο ΕΥ σε πολλές περιπτώσεις δεν γνωρίζει 

λεπτομέρειες που κάνουν την διαφορά! 

 

 Εν μέσω πανδημίας, τη συγκεκριμένη χρονική στιγμή για τους ερχόμενους 6-8 μήνες, 

η όποια αλλαγή θα λειτουργήσει αντιστρόφως ανάλογα. Θα μπορούσε να γίνει 

πιλοτικά το σύνολο των διαδικασιών από έναν έμπειρο ερευνητή αλλά το σύνολο 

των ερευνητών στην παρούσα φάση καλό θα ήταν να συνεχίσουν να καταθέτουν τα 

έγγραφα εκτός συστήματος. 

 

 Νομίζω θα μπορούσαν μέσα από το webrescom να αυτοματοποιηθούν ακόμη 

περισσότερες εργασίες και υπολογισμοί (π.χ. στη συμβασιοποίηση). Καταλαβαίνω 

ότι ο ΕΛΚΕ του ΠΠ δεν έχει έλεγχο πάνω στο σύστημα αλλά τα στελέχη του είναι 

ιδιαίτερα έμπειρα και μπορούν να εισηγηθούν επεκτάσεις στο φορέα υλοποίησης 

του προγράμματος.  

 

 λύση για ψηφιακή επιβεβαιωση και όχι χρήση χειρόγραφης υπογραφής 

 

 Θα ήταν καλό να μη χρειάζεται να εκτυπώσουμε-υπογράψουμε-καταθέσουμε τα 

έγγραφα, αλλά να αρκεί η ηλεκτρονική τους καταχώρηση. Επίσης, η καταχώρηση του 

timesheet ηλεκτρονικά μάλλον δυσκολότερη είναι από το excel. Θα ήταν χρήσιμο 

αυτά τα δεδομένα να συμπληρώνονται αυτόματα. 


